127. loggjafarping 2001-2002.
Pskj. 240 — 215. mal.

Fyrirspurn
til sjavarutvegsradherra um porskveidi smabata.
Fra Svanfridi Jonasdottur.
1. Hve mikid af heildarporskaflanum var tekio & krokabata a fiskveididarunum 1999/2000
0g 2000/2001? Svar 6skast badi i aflahlutdeild og aflamarki.

2. Hve mikid af peim porskafla var hlutdeild krokabata og hve mikid var flutt til peirra ur
aflamarkskerfinu pessi somu ar?

Skriflegt svar 6skast.




